
  Kaminofen: BORGHOLM Keramik TOP   Prod. Nr.: 10072861
024

011

016

014

015

017

018

013

012

035

033

033

036

025

004

003

032

037

034

019

038

001

027

022

030

213

002,201

206

205

203

217

219

209

216

211

217

218

208

207

210

202

217

219

021

031

023

039

026

020

005



1/6

Serien Nr.
von-bis

Sériové č.
od-do

Hauptschweißbaugruppe /schwarz/ €
D 9472 0100 0 000 6A Hlavná zvar. zost. /čierna/ Sk

€
Sk

Tür-Komplett /schwarz/ €
D 9472 0200 0 000 6A Dvierka-zost. /čierna/ Sk

€
Sk

Keramikunterlage - Zusammenstellung /schwarz/ €
D 9472 0300 0 000 6A Podložka keramiky - zv.zost. /čierna/ Sk

€
Sk

Ofenknie - Schweiss Zusammenstellung /schwarz/ €
D 9473 0120 0 000 3A Odťahové koleno - zv.zost./čierna/ Sk

€
Sk

Hinterwand - schweiss Zusammenstellung €
D 9472 0500 0 000 6Z Stena zadná - Zvar.zost. Sk

Feuerraumdecke - Vermiculite (405x220x30) €
D9472 0000 0 028 GZ Strop -Vermikulit (405x220x30) Sk

Unterer Schamottstein vorder (225x90x25) €
M598 190 0400 Tehla spodná predná (225x90x25) Sk

Seitlicher Schamottstein unten (271x65x25) €
M598 190 0410 Tehla spodná bočná (271x65x25) Sk

Hinterer Schamottstein seitlich (285x147x25) €
M598 190 0420 Tehla bočná zadná (285x147x25) Sk

Vorderer Schamottstein - vorner (285x122x25) €
M598 190 0430 Tehla bočná predná (285x122x25) Sk

Hinterer Schamottstein (285x200x35) €
M598 190 0440 Tehla zadná (285x200x25) Sk

Hinterer Schamottstein unten (225x60x25) €
M598 190 0450 Tehla spodná zadná (225x60x25) Sk

Rošt /schwarz/ 230x120x20 €
D 9460 0000 1 013 ZA Rošt /čierna/ 230x120x20 Sk

Keramikhalter "R" /schwarz/ €
D 9473 0000 1 019 KA Držiak keramiky "P" /čierny/ Sk

€
Sk

Keramikhalter "L" /schwarz/ €
D 9473 0000 1 020 KA Držiak keramiky "L" /čierny/ Sk

€
Sk

Torsionsfeder €
M3158163588 Pružina torzná Sk

Fliese der Ablageflache - cappucino €
M5972100326 Kachl. Odkl. Plocha - cappucino Sk

Aschenkasten €
D 9471 0000 0 021 ZZ Popolník ťahaný Sk

Fliese Verschluss - cappucino €
M5972100321 Kach. Zátka - cappucino Sk

Fliese - oben rechts - cappucino €
M5972100322 Kachl. Vrch. Prav. - cappucino Sk

Fliese - oben links - cappucino €
M5972100323 Kachl. Vrch. Lav. - cappucino Sk

003

004

025

018

022

024

023

Kaminofen: BORGHOLM Keramik TOP Prod. Nr.: 10072861

Pos   
Nr.

MAX Nr. Bezeichnung EUR

Maxové číslo Popis

011

012

016

017

013

014

SK

001

015

002

005

021

026

019

020



2/6

Serien Nr.
von-bis

Sériové č.
od-do

Kaminofen: BORGHOLM Keramik TOP Prod. Nr.: 10072861

Pos   
Nr.

MAX Nr. Bezeichnung EUR

Maxové číslo Popis SK

Keramikkachel /cappuccino/ €
M5972100307 Keramická kachlička /cappuccino/ Sk

Dichtungsschnur 8x2x30 €
D9467 0400 X 424 Tesniaca šnúra 8x2x30 Sk

Nite 6x32 €
M3116102800 Nit 6x32 Sk

Mutter M8 DIN 555 €
M 3111001780 Matica M8 DIN 555 Sk

Unterlegscheibe 6,4 DIN 9021 €
M 3112122010 Podložka 6,4 DIN 9021 Sk

Schraube C 4,8x16 DIN 7981 €
M 3093351330 Skrutka C 4,8x16 DIN 7981 Sk

Schraube M6x60 DIN 601 €
M 3092030049 Skrutka M6x60 DIN 601 Sk

Mutter M6 DIN 555 €
M 3111001770 Matica M6 DIN 555 Sk

Unterlegscheibe 8,4 DIN 9021 €
M 3112122030 Podložka 8,4 DIN 9021 Sk

Schraube C 4,8x13 DIN 7981 €
M 3093351322 Skrutka C 4,8x13 DIN 7981 Sk

Handschuh €
M724 914 0010 Rukavice Sk

Tür-Schweisszusammenstellung /schwarz/ €
D 9473 0210 1 000 VA Dvierka-zvar.zost. /čierna/ Sk

€
Sk

Terzierluftschieber-Schweisszusammenstellung /schwarz/ €
D 9473 0220 0 000 3A Šupátko terciálne-zv.zost. /čierna/ Sk

€
Sk

Primärluftschieber-Schweisszusammenstellung /schwarz/ €
D 9473 0320 A 000 Šupátko primárne-zv.zost. /čierna/ Sk

€
Sk

Dichtungsschnure D12x1800 €
D 9473 0200 X 205 VZ Tesniaca šnúra D12x1800 Sk

Dichtungsschnure D12x355 €
D 9473 0200 X 206 VZ Tesniaca šnúra D12x355 Sk

Dichtungsschnure 8x2x300 €
D 9473 0200 X 207 VZ Tesniaca šnúra 8x2x300 Sk

Dichtungsschnure 8x2x310 €
D 9473 0200 X 208 VZ Tesniaca šnúra 8x2x310 Sk

Gusshaken /Ni/ €
D 9473 0200 0 209 KN Hák liatinový veľký /Ni/ Sk

Glass /320x320x4/ €
M 6344110073 Sklo /320x320x4/ Sk

Glasshalter /schwarz/ €
D 9469 0300 0 204 Držiak skla /čierna/ Sk

Knopf /Ni/ €
D 9475 0000 0 030 ZN Gombík /Ni/ Sk

Schraube M6x20  Zn  DIN 7985 €
M3092470500 Skrutka M6x20  Zn  DIN 7985 Sk

Unterlegscheibe 5,3 DIN 125 €
M 3112101860 Podložka 5,3 DIN 125 Sk

039

211

213

217

216

201

027

206

203

202

209

210

205

208

207

030

033

034

031

032

037

038

035

036



3/6

Serien Nr.
von-bis

Sériové č.
od-do

Kaminofen: BORGHOLM Keramik TOP Prod. Nr.: 10072861

Pos   
Nr.

MAX Nr. Bezeichnung EUR

Maxové číslo Popis SK

Mutter M5 DIN 555 €
M 3111001760 Matica M5 DIN 555 Sk

Selbsthemmende Mutter M5 DIN 980-V €
M 3111210200 Matica samosvorná M5 DIN 980-V Sk

218

219



4/6

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

Nr. bild

2010

2010

2010

Č. obr.

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010



5/6

Nr. bild

Č. obr.

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010



6/6

Nr. bild

Č. obr.

2010

2010


	BorgholmKeramikTOP_2010_exp.pdf
	Sheet 1
	Poh¾ady
	new_view_1



	BorgholmKeramik TOP_ND.pdf

